

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Executivo

Nº 000072

Estado da Bahia - quarta-feira, 14 de dezembro de 2016

Ano 1

SUMÁRIO

- DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2016
- PORTARIA N°118/2016; PORTARIA N°119/2016; PORTARIA N°120/2016;.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Executivo

Nº 000072

Estado da Bahia - quarta-feira, 14 de dezembro de 2016

Ano 1

Decreto

DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2016

"Dispõe sobre decisão em processo administrativo".

JOSÉ MENDES FONTOURA, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI - ESTADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições e de acordo com a legislação pertinente.

DECRETA

- **Art. 1.º** Ficam depreciados todos os bens móveis e imóveis do Patrimônio da Câmara Municipal de Mucuri conforme Processo Administrativo nº 001/2016.
- **Art. 2º -** Ficam baixados os bens móveis em razão de devoluções de bens considerados inservíveis do Patrimônio da Câmara Municipal de Mucuri conforme Processo Administrativo nº 001/2016, sob a responsabilidade do Poder Legislativo, conforme tabela anexo.
- **Art. 3.°** Revogam-se todas as disposições em contrário entrando o presente decreto em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, em 14 de Dezembro de 2016.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Executivo

Nº 000072

Estado da Bahia - quarta-feira, 14 de dezembro de 2016

Ano 1

Portaria

PORTARIA Nº. 118/2016

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DO CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar **JAQUELINE PEREIRA DA CONCEIÇÃO**, inscrito (a) no CPF nº **001.702.375-08** e Carteira de Identidade nº. RG: **09564108 47 SSP/BA**, do Cargo de Provimento em Comissão de **DIRETOR DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 30 de Novembro de 2016.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Executivo

Nº 000072

Estado da Bahia - quarta-feira, 14 de dezembro de 2016

Ano 1

PORTARIA Nº. 119/2016

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear JAQUELINE PEREIRA DA CONCEIÇÃO, inscrito (a) no CPF nº 001.702.375-08 e Carteira de Identidade nº. RG: 09564108 47 SSP/BA , para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE APOIO AOS ÓRGÃOS ADMINISTRATIVO , da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. h.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro de 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de Dezembro de 2016.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Executivo

Nº 000072

Estado da Bahia - quarta-feira, 14 de dezembro de 2016

Ano 1

PORTARIA Nº. 120/2016

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DO CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar FRANCESLANE VIDOTO, inscrito (a) no CPF nº 031.668.845-21 e Carteira de Identidade nº. RG:-3.859.054 SSP/ES, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 14 de Dezembro de 2016.